



Milí spoluobčané,

přinášíme Vám druhé vydání obecního zpravodaje roku 2020, v kterém si připomeneme dění v naší obci za měsíce červenec – září tohoto roku a zároveň Vás budeme informovat o událostech, které nás čekají v nejbližší době.

Pout'

V neděli 5. července se konala tradiční pout'. Od 10:30 hod. byla na hřišti sloužena mše svatá, po jejímž skončení se jako obvykle podávalo malé občerstvení. Pro děti bylo zajištěno několik atrakcí a stánků s hračkami a sladkostmi.

Od 14:00 hod. na hřišti probíhal tradiční fotbalový zápas svobodní versus ženatí.

Večer, od 20:00 hod., se konala taneční zábava se skupinou MEŠ.

Počasí se v letošním roce vydařilo a tak pout' navštívilo mnoho lidí. Doufejme, že se zde v příštím roce v takto hojném počtu opět sejdem.

Turnaj v malé kopané

Dne 18. července 2020 se v Dobré Vodě odehrál turnaj v malé kopané. Letos nám bohužel počasí příliš nepřálo a celý den bylo zataženo, ale ani to nezabránilo účastníkům podat velmi kvalitní výkony. Pro všechny zúčastněné týmy byly připraveny věcné ceny od našich sponzorů a pro vítěze poháry a sud piva. Turnaje se zúčastnilo celkem osm týmů, které byly rozděleny do dvou skupin po čtyřech týmech. Dobrá Voda letos složila dokonce týmy dva. Dobrá Voda „A“ ve složení: Marek Částek, Tomáš Horníček, Vlastimil Říha, Marek Žejšek, Martin Burian a Petr Bajer. Za druhý tým Dobrá Voda „B“ hráli tito hráči: Tomáš Hladík, Luboš Pelikán, Michal Procházka, Pavel Částek, Patrik Bajer a Marek Tvrďý. Dobrá Voda „A“ nakonec skončila na 5. místě a Dobrá Voda „B“ o příčku před nimi, tedy na bramborovém 4. místě. Do finále se probojovaly týmy Lazio Rum (z Křižanova) a proti nim nastoupil tým z Kundratic, který byl ve finále nakonec šťastnější a odvezl si pohár pro vítěze. Děkujeme rozhodčímu Petru Bajerovi, všem zúčastněným a také všem, co nám pomohli turnaj zorganizovat.

Nohejbalový turnaj

Jako každým rokem, i letos se poslední červencovou sobotu, tedy 25. července, uskutečnil již tradiční, pro tento rok 14. ročník nohejbalového turnaje týmů z Dobré Vody. Letos mezi sebou bojovalo celkem 8 týmů po třech hráčích. Hrál se systémem každý s každým do tabulky. Po náročném dni plném spousty kvalitního nohejbalu a piva se vítězem stal tým s názvem "kOPITA" ve složení hráčů: Petr Malec, Pavel Vítek, Marek Částek. Na druhém místě se umístil také již tradiční tým turnaje s názvem "Flamengo" – Patrik Bajer, Honza T., Michal P. a poslední tým na bedně, tedy na třetím místě, byl tým s názvem "HLADOVCI" ve složení Pavel Hladík, Pavel Částek a Luboš Pipa.

K vidění na hřišti byly krásné bitvy o jednotlivé míče, kde si nikdo nic nedaroval. Celý den bylo nádherné počasí, které přálo jak hře, tak dobrému pivu a klobásce. Den byl zakončen také již tradičně "after party." Pořadatelé se těší a zvou všechny hráče a příznivce i na příští rok.

Zájezd

V sobotu 22. srpna se konal (již třináctý) obecní zájezd, jehož cílem byl Lednicko-valtický areál.

Autobus z Dobré Vody vyjížděl v 6:30 hod. s posádkou 34 našich občanů. Po cestě jsme ještě 10 cestujících přibrali, takže celkový počet byl 44.

První místo, které jsme navštívili, byla bylinková zahrada u zámku Valtice. Odtud naše cesta vedla do Muzea železné opony, které prezentuje činnost na státních hranicích v letech 1951-1989. Poté jsme navštívili nedalekou kolonádu Reistnu na kopci Homole u Valtic. Po tomto dopoledním programu jsme ve Valticích ještě poobědvali a takto posílení jsme se vydali na další putování, tentokrát k hlavnímu bodu výletu, k zámku Lednice, dřívějšímu reprezentačnímu sídlu Liechteinstejnů v duchu anglické gotiky (současná podoba zámku je z období 1846-1858). Po samotné prohlídce zámku jsme navštívili ještě zámecký skleník a poté jsme se plavili po řece lodí od zámku k Minaretu. Zpáteční cestu od Minaretu k zámku jsme již absolvovali pěšky. Tím byl program letošního zájezdu vyčerpán a my jsme zamířili zpět domů, kam jsme dorazili přibližně ve 20 hod.

Za organizaci obecního zájezdu děkujeme paní Mgr. Pokorné!

Procházka do Urbanic

V neděli 6. září jsme se vydali již potřinácté na procházku do Urbanic, k památnému kameni, na místo zaniklé vsi. Sešli jsme se ve 13 hod. u hasičské zbrojnice a v Urbanicích se nás sešlo celkem 25. Zde byla připravena místa k posezení, drobné občerstvení a hudební doprovod. Nejprve nás přivítal starosta obce, poté byla u kamene zapálena svíce a položen věnec. Na závěr vystoupil Ing. Hromek se svým příspěvkem. Všem, kdo se podíleli na konání akce, děkujeme a doufáme, že se zde v příštím roce opět sejdem.

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Svoz domovního odpadu

Od října, tedy od čtvrtka 1. října, se změní frekvence svozu domovního odpadu, svoz bude probíhat **každý týden** ve čtvrtek.

Volby

Ve dnech **2. a 3. října** se budou konat volby do **Senátu** Parlamentu ČR a do **zastupitelstev krajů**. Volební místnost pro volební okrsek Dobrá Voda bude jako vždy zasedací místnosti v KD. Prosím, nezapomeňte, že s sebou musíte mít nejen platný OP ale také roušku přes ústa. V případě konání druhého kola voleb do Senátu, budou volby ve dnech 9. a 10. října. Volební lístky pro toto druhé kolo již nebudou voličům roznášeny domů, ale obdrží je přímo ve volební místnosti.

Mobilní svoz nebezpečného odpadu

V **pátek 13. listopadu od 16:35 do 16:45 hod.** proběhne v naší obci svoz nebezpečného odpadu. Svoz proběhne obvyklým způsobem – u místní autobusové zastávky bude připraven sběrný vůz. Proto prosíme občany, aby NO nosili až v době sběru a předávali jej přímo osádce vozu.

Částečná uzavírka silnice na Křižanov

Vzhledem k probíhající rekonstrukci traťového úseku Křižanov – Sklené nad Oslavou bude i nadále, přesně **do 30. listopadu**, probíhat částečná uzavírka silnice na Křižanov, kdy provoz po této komunikaci je řízen semaforem.

Uzavírka silnice v obci Mostišťě

V období **od 22. září 2020 do 31. října 2020** bude uzavřena silnice č. III/36049 v obci Mostišťě z důvodu uzavírky a opravy silnice č. 36049. Objízdná trasa je vedena po silnicích č. III/36049, III/36048, II/360, II/602, II/354, III/354333 přes Velké Meziříčí, Kochánov, Netín a Olší nad Oslavou.

Nové hřiště s umělým povrchem

V současné době probíhají dokončovací práce na hřišti s umělým povrchem (stavba byla zahájena 25. srpna). Termín dokončení je stanoven do 15. listopadu, ale předpokládáme, že kolaudace proběhne již v říjnu. Stavbu provádí firma JM Demicarr s.r.o. ze Slavkova u Brna, jejíž nabídka byla ve výběrovém řízení vyhodnocena jako nejlepší. Cena díla vč. DPH je 3 504 484 Kč. Z této celkové částky činí 2 000 000 Kč dotace z Evropských strukturálních a investičních fondů.

Vítání občánků

Vzhledem ke zhoršené epidemiologické situaci spojené s šířením Covid-19 se v letošním roce **nebude konat** vítání občánků, které bylo původně plánováno na sobotu 19. října.

Změna úředních hodin obecního úřadu

Se změnou letního času na zimní (která proběhne v noci ze soboty 31. října na neděli 1. listopadu) nás čeká opět změna úředních hodin obecního úřadu. Od **středy 4. listopadu 2020** tak budou úřední hodiny obecního úřadu **od 18 do 20 hod.**

Rozsvícení vánočního stromu

Jelikož v současné době nevíme, jaká opatření týkající se hromadných akcí (v souvislosti s šířením Covid-19) budou nadále zavedena, resp. platit, prozatím je rozsvícení vánočního stromu naplánováno na první adventní neděli, tedy na **29. listopadu** v 16 hod. Předpokládáme, že se bude jednat pouze o venkovní program před kaplí. V případě, že se situace změní, a budeme muset tuto akci zcela zrušit, informujeme Vás prostřednictvím obecního rozhlasu a úřední desky.

Zastupitelstvo obce

ZPRÁVY Z KNIHOVNY

V knihovně na Vás stále čekají i nové knížky k půjčení a přečtení. 2. října je pojedou do Žďáru vyměnit, když budete vědět o nějaké knížce, kterou by jste si rádi přečetli, přijďte mi říct, pokusím se ji sehnat, ať nemusíte kupovat a hlavně hledat místo, kam potom schovávat. Jinak se pokusíme dohnat co jsme nestihli v zimě, pokud půjde, určitě zvu všechny v **neděli 25. října do kulturního domu na koncert Horácké muziky od 15 do 16.30 hodin.** Je to cimbálová muzika z Vysočiny, přijďte si poslechnout, více o nich na horackamuzika.cz . . . a dál uvidíme co se nám podaří uskutečnit.

Za knihovnu Marcela Drápelová

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Hasičský sbor pořádal 11. 7. dětské odpoledne s hasiči. Kvůli nepřízni počasí byla akce přesunuta na neděli 12. 7., tento přesun se vyplatil a akce se zdařila. Děti si mohly vyzkoušet různé hasičské disciplíny, od vázání uzlů, přes překonávání překážek až ke klasickému požárnímu útoku. Na závěr čekala děti velká hromada pěny, kde se všechny děti dostatečně vydováděly.

Dne 13. 9. jste se s námi mohli vrátit do dob minulých a podívat se, jak se u nás žilo dříve. K vidění bylo např. stříhání ovcí, včelař, dráteník, písař, švadleny a spousta dalších. K občerstvení byly k dispozici výrobky z tradiční zabíjačky nebo koláče s čerstvě vylisovaným moštem. Skvělé odpoledne pak zakončilo vystoupení šermířské skupiny TAS z Velkého Meziříčí, která si připravila pro děti zábavné představení. Tímto bychom také chtěli poděkovat všem, kteří se s námi podíleli na zdárném průběhu obou zmíněných akcí.

Za SDH Radka Křikavová

INFORMACE ZE ZŠ A MŠ

Nový školní rok jsme slavnostně zahájili v úterý 1. září. Mateřská škola naplnila svoji kapacitu 23 dětí. V základní škole se z důvodu vysokého počtu žáků otevřely opět dvě třídy. Přivítali jsme 7 prvňáčků, které přišli první školní den do třídy podpořit jejich rodiče.

O děti v mateřské škole se starají dvě plně kvalifikované učitelky – vedoucí učitelka paní Zdeňka Buršíková Krátká z Ořechova a paní učitelka Jiřina Jančíková z Velkého Meziříčí. Věk dětí je od dvou do šesti let. Provoz mateřské školy je od 6.45 hodin do 15. 45 hodin.

Základní školu v letošním školním roce denně navštěvuje 32 žáků. Jeden žák k nám dojíždí z Kadolce a dva z Kozlova. Jsme kmenovou školou pro žáka, který se vzdělává v zahraniční škole.

Počet žáků v jednotlivých ročnících:

1. ročník: 7 žáků, 2. ročník: 6 žáků, 3. ročník: 5 žáků, 4. ročník: 8 žáků, 5. ročník: 6 žáků.

Základní škola v Dobré Vodě je dvoutrídni. Třídou I. v přízemí navštěvují žáci 1. a 3. ročníku, celkem 12 žáků. Jejich třídní učitelkou je Mgr. Michaela Fleck z Velkého Meziříčí.

Třídou II. v 1. patře navštěvují žáci 2., 4. a 5. ročníku, celkem 20 žáků. Jejich třídní učitelkou je ředitelka školy Mgr. Věra Havelková z Velkého Meziříčí. Další vyučující v základní škole je Mgr. Lenka Vosáhlová z Dobré Vody, která střídavě učí v obou třídách. Výuku nepovinného předmětu náboženství bude od října zajišťovat P. Mgr. Václav Hejč.

Školní družinu navštěvuje 25 žáků pod vedením vychovatelky paní Romany Heralecké z Kozlova.

Provoz družiny je od 6.45 hodin do 15.30 hodin v době, kdy neprobíhá výuka žáků ve škole.

Žáci mohou navštěvovat dle svých preferencí od měsíce října tyto zájmové kroužky:

Človíček – od všeho trochu (vycházky, sportovní činnosti, vyrábění)

Šikovné ruce – šití v ruce i na šicím stroji a další rukodělné práce

Anglický jazyk hrou - zábavné seznamování s cizím jazykem pro 2. ročník

Škola má dva provozní zaměstnance. Ve školní jídelně – výdejně pracuje dlouholetá zaměstnankyně paní Marie Žejšková z Dobré Vody, která zabezpečuje také školnické práce a vytápění budovy.

Dále škola zaměstnala paní Simonu Procházkovou z Kadolce, která uklízí budovu a pomáhá při úklidu nádobí ve školní kuchyni.

V letošním školním roce v mateřské a základní škole zatím neplánujeme žádné mimoškolní aktivity, jako jsou výlety, představení a další podobné akce. V celé budově platí přísná hygienická pravidla a dále zákaz vstupu cizích osob a rodičů žáků do budovy školy. Do školy také nesmí vstoupit dospělé osoby a děti, kteří mají příznaky akutního infekčního onemocnění. Nikdo z nás si už nepřeje, aby se opakovala situace z jara, kdy se zavřely školy, a výuka probíhala na dálku. Většina žáků tuto situaci velmi dobře zvládla, za což patří dík i jejich rodičům. Nyní ve škole hlavně opakujeme a znovu si vše vysvětlujeme. Všichni si považujeme toho, že můžeme být zase spolu a dle ohlasu většiny žáků víme, že i pro ně bylo období bez školy a kamarádů dlouhé.

Přejeme Vám hodně zdraví a klidné podzimní dny.

Za kolektiv MŠ a ZŠ Mgr. Věra Havelková, ředitelka školy